
 

 

 

 

Προς                                                                                                  Θεσσαλονίκη  20/5/2014 

Δικαιούχους Δράσης 1 & Δράση 2     Α.Π. ΕΦΕΑ 3049 

Προγράμματος «Εθνικό Αποθεματικό Απροβλέπτων»                    

του ΕΣΠΑ 2007-2013 
 
 

Kύριοι/Κυρίες 

Σας ενημερώνουμε ότι : 

α) Με την υπ’αριθμ. Α.Π. 5935/3679/Α2/02-05-2014 Υπουργική Απόφαση τροποποιήθηκε ο 

Οδηγός του προγράμματος «Εθνικό Αποθεματικό Απροβλέπτων» του ΕΣΠΑ 2007-2013. 

Ο  νέος τροποποιημένος οδηγός βρίσκεται αναρτημένος στην ιστοσελίδα της ΚΕΠΑ-

ΑΝΕΜ, www.e-kepa.gr στη διεύθυνση : http://www.e-

kepa.gr/frontend/articles.php?cid=401  στην ημερομηνία 13-05-2014. 

Σύμφωνα με την παραπάνω απόφαση η λήξη του χρόνου υλοποίησης των έργων είναι η 

31/12/2014 για τα έργα που έχουν ενταχθεί (αρχική ένταξη και όχι οριστική ένταξη) 

εντός του 2012 και η 30-06-2015 για τα έργα που έχουν ενταχθεί (αρχική ένταξη και όχι 

οριστική ένταξη) εντός του 2013 . Κατά συνέπεια είστε υποχρεωμένοι μέχρι τη 

συγκεκριμένη ημερομηνία  να έχετε ολοκληρώσει το φυσικό και οικονομικό αντικείμενο του 

έργου σας. Συγκεκριμένα θα πρέπει να έχει ολοκληρωθεί πλήρως και σύμφωνα με τον 

Οδηγό Εφαρμογής, καθώς και τον Οδηγό υλοποίησης του προγράμματος, η 

τιμολόγηση και εξόφληση όλων των δαπανών (συμπεριλαμβανομένων τυχόν 

πληρωμών ΙΚΑ, Φόρων, Φ.Μ.Υ.) και τυχόν άλλων υποχρεώσεων στο πλαίσιο του 

έργου σας. 

Επιπλέον απαιτείται εντός 60 ημερολογιακών ημερών από την ημερομηνία ολοκλήρωσης 

του έργου σας (ως ημερομηνία ολοκλήρωσης ορίζεται η ημερομηνία έκδοσης του τελευταίου 

παραστατικού αποπληρωμής του έργου) να έχει υποβληθεί και το αίτημα τελικού ελέγχου με 

όλα τα απαιτούμενα παραδοτέα που προβλέπει ο Οδηγός του προγράμματος ως ισχύει, 

σύμφωνα με τις ισχύουσες διαδικασίες του προγράμματος για τις οποίες έχετε ενημερωθεί 

από το Φορέα μας. Σε διαφορετική περίπτωση το έργο θα παραπεμφθεί στην Επιτροπή 

Παρακολούθησης του προγράμματος για την τελική απόφαση. 
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Τέλος τυχόν αίτημα τροποποίησης Φυσικού και Οικονομικού αντικειμένου θα πρέπει να 

προηγείται του αιτήματος τελικού ελέγχου. 

Παρακαλούμε θερμά για την τήρηση των παραπάνω οδηγιών. 

Για περισσότερες πληροφορίες ή διευκρινήσεις παρακαλούμε να επικοινωνήσετε με τα 

αρμόδια στελέχη του προγράμματος «Εθνικό Αποθεματικό Απροβλέπτων» (τηλ. 2310-

480.000/Αριθμ. Πρ/τος. 3). 

 

Με εκτίμηση 
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